Zad 1. (10 pkt)
· Stwórz formularz (wzór poniżej), składający się z 4 etykiet, 2 pól tekstowych, 3 przycisków i 1 listy o stałym rozmiarze. (5 pkt)
· Napisz procedurę uruchamiającą formularz. (1 pkt)
· Przycisk „Wczytaj dane” wczytuje dane z arkusza „ceny odczynników” (plik kol2.xls, arkusz 1), wprowadzając nazwy substancji do listy. (4 pkt)
· Przycisk „Oblicz sumę” pobiera z arkusza cenę odpowiednią dla wybranej na liście nazwy substancji, a następnie używając wartości wpisanej w polu tekstowym pod ”Ilość” wylicza sumę ze wzoru: ilość * cena = suma i wpisuje sumę do etykiety obok napisu ”Suma:”. (5 pkt)
· Przycisk „Zakończ” kończy działanie programu. (1 pkt)
Zad 2. (4 pkt)
Do poprzedniego zadania dodaj przycisk zapisujący listę odczynników (zawartość ListBoxa) do pliku (4 pkt)
Zad3. (6 pkt)
Rozwiązywanie równania nieliniowego. Wymaga wykorzystania pliku zawierającego makro rozwiązujące równanie nieliniowe.
· Przygotować arkusz do obliczania pierwiastków równania aesinx ‑ bec∙(1+cosx) = 0 dowolną (sensowną) metodą. (2 pkt)
· Wyznaczyć wszystkie pierwiastki takiego równania o współczynnikach a = 1;    b = 1;    c = 1 leżące w przedziale (-2,2). Zestawić wyniki na arkuszu. (3 pkt)
